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HOJA DE SOLICITUD



Apellidos y Nombre:


DNI:                                                                                                         Edad.:


Estudios:


Ocupación:


Dirección:

Municipio:

Teléfono:


E-mail: 

ENVIAR CUMPLIMENTADA Y FIRMADA JUNTO A FOTOCOPIA DE MATRICULA O DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA DE LA FORMACIÓN ACADEMICA REQUERIDA, FOTOCOPIA DEL DNI del/la solicitante, y en caso de menores de edad, también de FOTOCOPIA DEL DNI DEL PADRE/MADRE/TUTOR-A LEGAL DEL MENOR, a  educacionnoformal@grancanariajoven.es 
(Puedes consultar las Normas de Participación en grancanariajoven.es:

http://www.grancanariajoven.es/files/uploads/files/Plan%20de%20Educaci%C3%B3n%20No%20Formal%202018/NORMAS%20PLAN2018.pdf )
PROTECCIÓN DE DATOS:
En cumplimiento del Reglamento General Europeo de Protección de Datos de carácter personal (Reglamento UE 2016/679) y lo establecido en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/99, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de
Carácter Personal le informamos que los datos personales por usted facilitados en los formularios y en los documentos aportados, así como los obtenidos a lo largo de su relación con el CABILDO serán objeto de tratamiento 
automatizado y no automatizado en los ficheros de los que es titular el SERVICIO de EDUCACIÓN Y JUVENTUD del 
CABILDO DE GRAN CANARIA con la finalidad de tramitar y gestionar la actividad de educación no formal solicitada.
La solicitud de dicha actividad no implica su concesión. Los datos facilitados serán cedidos a terceras entidades cuando sea indispensable para la tramitación, evaluación y concesión de la actividad de educación no formal.
El titular de los datos garantiza la veracidad de los datos aportados y será el único responsable de los datos inexactos o erróneos que facilite y se compromete a comunicar por escrito cualquier modificación que se produzca en los mismos.
 
Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición ante el CABILDO DE GRAN CANARIA en la siguiente dirección. Calle Bravo Murillo, 23 – Planta 5ª, 35003 Las Palmas de Gran Canaria identificándose en los términos establecidos legalmente (por medio de copia DNI u otro documento acreditativo de su identidad), indicando el concreto derecho que desea ejercitar y aportando dirección o forma de contacto a efectos de notificación.
 
En el supuesto de que el firmante del presente documento facilite datos o documentos con datos de terceras personas distintas del firmante, éste deberá con carácter previo a su inclusión informarle de los extremos contenidos en los párrafos anteriores.
 
Asimismo, doy mi consentimiento para que se realicen imágenes visuales durante la realización de las distintas actividades para su posterior difusión de promoción de las acciones formativas. La participación en las acciones formativas conlleva la aceptación de estas condiciones.
   Firma:                                               

Firma del padre/madre/tutor-a legal del menor (EN CASO DE SER MENOR):
PLAN DE EDUCACIÓN NO FORMAL 2018





TALLER “HABLAR EN PÚBLICO CON EFICACIA: Estrategias de Comunicación en la Búsqueda de Empleo y el Emprendimiento”.


Ponente: Manuel Moya Bautista.


Fechas: 11, 13, 14, 18 y 20 de septiembre de 2018. Horario: 16.00 a 20.00 horas.


Destinatarios/as: jóvenes de 16 a 35 años; tendrán preferencia estudiantes de bachillerato, universitarios y formación profesional.


Lugar: Espacio Joven 14<30. Plaza de la Constitución, s/n. (Frente al Obelisco)


35003 Las Palmas de Gran Canaria.




































































                                                 

                     



