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NORMAS DE CONVIVENCIA DEL ALBERGUE DE SAN ANTONIO

Los alberguistas tendrán un comportamiento respetuoso con el personal y con el resto de usuarios haciéndose responsable de sus actos. El cliente exime de toda responsabilidad derivada de sus actos al titular y los responsables del albergue.

No está permitido introducir o consumir bebidas alcohólicas y/o sustancias estupefacientes dentro de las instalaciones del albergue. También está prohibido fumar.

El albergue no acepta mascotas, a excepción de los perros guía.

Los dormitorios serán utilizados exclusivamente para dormir, quedando terminantemente prohibido comer en ellos, así como en los pasillos. El horario de silencio será desde las 23.00 h. a 8,00 h. Se ruega respeten las horas de descanso.

Toda persona usuaria del albergue deberá cuidar las normas sociales de convivencia e higiene personal, así como vestir y calzar adecuadamente en los lugares comunes. 

Seguir las indicaciones pertinentes que reciban del personal encargado de hacer cumplir la presente Normativa de Régimen Interno. Ante cualquier molestia o acto irrespetuoso causado a los usuarios o al personal del albergue queda reservado el derecho de admisión.

No se pueden mover las camas, colchones y demás objetos del establecimiento. Los usuarios deben respetar el orden y distribución de muebles. Bajo ningún concepto se podrá alterar el mismo.

Por razones de seguridad, estará totalmente prohibido el uso de hornillos, estufas, acumuladores, etc. Están exentos de esta autorización los cargadores de móviles, de ordenadores, cámaras de fotos, tablet….

Toda persona usuaria deberá tener cuidado con la conservación del edificio, instalaciones y mobiliario, especialmente de su habitación, no fijando carteles ni otros objetos que puedan deteriorarlos, ni en paredes puertas y ventanas. Será responsable de cuantos desperfectos le sean imputables, y en su caso, deberá dar cuenta de las incidencias a la dirección del albergue, tanto de los desperfectos ocasionados, como de los observados.

En todo caso, quien cause deterioros en las instalaciones o materiales cedidos responderá de los daños y perjuicios ocasionados. Dicha responsabilidad y las sanciones que, en su caso, pudieran corresponder, se exigirán conforme a lo dispuesto en la Normativa.

En el supuesto de incumplimiento grave de dichas normas, las personas usuarias podrán ser desalojadas de inmediato del albergue, sin perjuicio de la exigencia de las responsabilidades a que hubiese lugar.

Los alberguistas solo tendrán acceso a las zonas autorizadas, no pudiendo transitar por las zonas no autorizadas. Para poder acceder a la sala de estudio han de solicitar el permiso correspondiente en el control de acceso al edificio.

El albergue dispone de un servicio de vigilancia permanente las 24 horas, con personal y cámaras de grabación permanente, garantizando la seguridad.

El incumplimiento de esta normativa puede dar lugar a la negativa de uso en futuras solicitudes.
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